Ha a lejt6 magassaga h és a hajlasszoge «, a lejts teljes hossza:
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1. A surlédasos esetben (lasd az 1. dbrdt) felirhatdé a munkatétel. Mivel a testet a lejt6hoz nyoméd eré mg cos o,

a csuszo surlodasi erd pmg cos a, fennéll, hogy
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mgh — p(mgcosa) - £ = 5mv’,

azaz (1) ismeretében
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1. dbra

2. Surlodasmentes esetben (lasd a 2. abrat) csak konzervativ erdk hatnak, igy alkalmazhaté a mechanikai energia-
megmaradas torvénye:
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(3) mgh = 5m(41))2, azaz v? = %
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A (2) és (3) egyenletekbol (v? kikiiszobolése és gh # 0-val valo egyszertisités utan) kapjuk, hogy

o
tga 16’
ahonnan a csiszasi surlodasi egyiitthato értéke:
15
= —tg25° = 0,44.
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